

## 全县耕地保护、卫片执法暨重点工作推进会召开



保护、卫片执法工作的极端重要性和现实紧迫性,以更加坚定决心和有力举措,严守耕地保护红线,筑牢粮食安全根基。

张志杰强调,要明确工作任务,加大整改力度,采取“长牙齿”的硬措施,集中精力攻坚克难,强力整改存量问题,坚决遏制新增问题,高质量高效率完成耕地保护各项工作。要强化责任落实,全面

本报(记者 王妍婷)11月2日,我县召开全县耕地保护、卫片执法暨重点工作推进会,县委副书记、代县长张志杰主持会议并讲话。县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋、政府副县长李海东出席会议。政府办、自然资源局、林业局、市生态环境局代县分局主要负责人及各乡镇党委书记参加会议。

会上,县自然资源局负责人通报了全县基本农田流出整改恢复、耕地非“农”化、非“粮”化、卫片执法、耕地保护政治监督专项检查反馈问题整改工作情况。各乡镇党委书记就本乡镇上述工作进展情况依次作了汇报。

张志杰指出,耕地保护事关粮食安全、生态安全和社会稳定,事关全县发展大局。各级各相关部门要进一步提高政治站位,扛稳扛牢耕地保护重大政治责任,深刻认识耕地

有序做好森林草原防火和秸秆禁烧工作,守护人民群众生命财产安全。要加大宣传力度,做好安全教育普及,全面开展有限空间作业风险隐患排查,确保全县安全生产形势平稳。要落实政策要求,加大入户走访力度,倾听群众诉求,解决实际困难,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接基础工作。要突出工作重点,不折不扣做好农村户厕改造、医保缴费、一产固投等相关工作,为全县经济社会高质量发展奠定坚实基础。

会议还对全县森林草原防火、秸秆禁烧、有限空间作业安全、农村户厕改造、一产固投及巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等当前重点工作进行安排部署。会上,张志杰与各乡镇负责人签订了森林草原防火责任状。

## 全县有限空间作业治本攻坚工作安排部署会召开

本报(记者 郭耀宗)11月3日下午,我县在政府四楼会议室召开全县有限空间作业治本攻坚工作安排部署会。县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲话,各相关部门分管负责人,各乡镇乡镇长、县党群服务中心主任参加会议。

会上,县应急管理局主要负责人详细解读了《全县有限空间作业治本攻坚工作方案》。

白俊清强调,有限空间作业安全关系到人民群众的生命安全和身体健康,关系到我县的安全生产大局,各级党政领导要高度重视,提高站位,充分认识开展有限空间作业治本攻坚工作的重要意义,确保治本攻坚工作取得实效。各级各部门要认真贯彻落实《全县有限空间作业治本攻坚工作方案》,做到任务明确、责任到人、措施到位,形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。要广泛开展安全教育和培训,提高广大从业人员的安全生产意识和安全技能,从根本上预防和减少有限空间作业事故的发生。各乡镇、各部门要督促各类企业严格落实安全生产主体责任,进一步加大宣传教育力度,坚持严格执法,倒逼责任落实。县委督查室、县政府督查室、县安全督查组要靠前介入“挑担子”,聚焦安全生产责任落实、薄弱环节强化监督检查,督促问题早发现、早整改。

## 我县召开城乡居民基本医疗保险征缴工作推进会

本报(实习记者 康涛)11月3日,我县召开城乡居民基本医疗保险征缴工作推进会,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县直各相关单位分管负责人、各乡镇乡镇长、党群服务中心主任参加会议。



柳利福实地督导检查

本报(实习记者 康涛)为深入推进“扫黄打非”工作,进一步营造规范、健康、和谐、有序的文化市场环境,11月3日下午,县委常委、宣传部部长柳利福带领宣传、公安、文旅、消防等相关部门负责人,联合开展“扫黄打

## 代县创建省级园林县城工作汇报会召开

本报(记者 李伟蓉)10月30日,省风景园林协会会长、注册城乡规划师张海带领专家考察组一行深入代县,就创建省级园林县城工作进行检查指导并召开座谈会。政府副县长蔚丽平出席会议,县创建省级园林县城领导小组成员单位及上官镇、党群服务中心负责同志参加会议。

会上,全体参会人员观看了《代县创建省级园林县城》宣传片。蔚丽平就代县创建省级园林县城工作进行汇

本报(记者 王敏)11月3日,代县为荣立三等功现役军人家庭上门送喜报,县委常委、人武部部长、县征兵办公室主任宋华,政府副县长李海东以及县退役军人事务局等单位负责人参加活动。

当天,伴随着喜庆的锣鼓声,送喜报队伍分别来到阳明堡镇丈子村、峪口镇选仁村、枣林镇槐树园村,向立功受奖家属表示热烈祝贺,送上立功喜报和慰问金,并向军属们表达了崇高敬意。

每到一处,宋华都与军属们亲切交谈,详细了解他们的家庭生活、身体情况等,感谢他们为国家和部队培养输送了优秀人才,为家乡赢得了荣誉,希望军属们继续支持子女在部队安心服役,争取再立新功。

一纸喜报,重若千钧。立功受奖家属也对党和政府的关怀表示由衷的感谢,表示将继续做好强大后盾,让孩子们安心服役、服从指挥、报效祖国,争取再创新佳绩。



宋华为陈俊峰家庭送上立功喜报

会议要求,各乡镇各部门要高度重视城乡居民医保征缴工作,切实增强做好这项工作的紧迫感和责任感,真正把这项实实在在的惠民工程抓实、抓细、抓好;要注重宣传引导、信息采集,以优质的服务方便居民参保。民政、乡村振兴、残联等部门要通力协作,做好特殊群体参保工作;要加强督促指导,深入一线,对参保进度落后的乡镇深刻剖析原因,常态化督促,全力做好城乡居民医保征缴工作。

## 柳利福带队开展“扫黄打非”联合执法检查活动

非”执法检查活动。

柳利福一行先后深入县城部分网吧、复印店、书店、电影院、快递站等场所开展督导检查,重点检查了各类经营场所证件是否齐全规范,是否存在非法出版物、是否落实相关经营管理制度、是否落实消防安全等工作开展情况,对检查中发现问题,要求立即整改,并向经营业主宣传“扫黄打非”相关法律法规知识,提高经营业主的守法经营、文明经营意识。

柳利福要求,各有关执法部门要全面构建起部门联动密切配合的工作体系,加强文化市场监管力度,督促引导各类经营主体严格遵纪守法,规范自身经营行为,全力维护文化市场安全,切实守好意识形态阵地,营造良好的思想舆论氛围和社会文化环境。

报。近年来,县委、县政府始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,全面贯彻落实党中央和省市关于生态文明建设的决策部署,把创建园林县城作为推进经济发展、改善人居环境、促进社会和谐的重要抓手,确立了“政府主导、部门协同、社会共建、务求实效”的工作思路,周密部署,统筹推进,不断将创园工作引向深入。下一步全县上下将继续全力以赴,积极配合,争取把创园工作推向一个新的高度,新的水平。

会后,检查组分别到五峰嘉园、代县人民医院、毓泽公园、湿地公园、玉带湖公园等处进行了实地察看。

立功喜报送到家  
锣鼓传佳音  
鼓舞民心